

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Hulladékkezelés magasabb fokon a Design Kft.-nél

2014.05.25.

A "DESIGN" Termelő, Szolgáltató, Kereskedelmi Kft. közel 16 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a „Komplex vállalati technológia - fejlesztés KKV-k számára” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A közel 39,8 millió forint összköltségű beruházás révén közlekedő út kiépítésére került sor, valamint egy komplett univerzális rostás aprító berendezés poradagolóval, kiegészítőkkal került beszerzésre.

A Design Kft. 1992 óta döntően veszélyes hulladék begyűjtésével foglalkozik. Az évek folyamán a társaság nagyot fejlődött, az utóbbi évekre a legmeghatározóbb hazai veszélyes hulladék begyűjtő céggé vált. Évente több mint 40.000 tonna hulladékot gyűjt be, szállít és kezel az ország egész területén, több mint 40 embernek ad stabilan munkát közvetlenül és még legalább ennyinek közvetett módon.

A projekt során beszerzésre került egy univerzális rostás aprító berendezés kiegészítőkkal valamint poradagoló berendezéssel. Az eszközökkel a nagyobb apríték frakció mennyisége jelentősen csökken, ezáltal a visszaforgatás szükségessége teljesen megszűnt. A szárazelem technológia termelékenysége a növekvő elvárásoknak megfelelő szintre növeltük.

A Design Kft. kecskeméti telephelyének északi részén új olajsűrű bontó és daráló csarnok építésére került sor a közelmúltban. Jelen projekt keretében az épület megközelíthetősége érdekében egy belső úthálózat is kialakításra került. Az utak úgy kerülnek kiépítésre, hogy az egész terület elérését biztosítsák tehergépjárművekkel, az épület megkerülhető legyen, ugyanakkor biztosítva legyen a terület egyszerű elhagyása is, ne kelljen a tehergépkocsikkal üzemszerűen tolatni.

A projekt hatására korszerű, a tevékenység specifikumaiból adódó igényeknek megfelelő új infrastruktúra, valamint technológiai felszereltség áll rendelkezésünkre így a fokozódó minőségi-mennyiségi elvárások teljesíthetőek vállalkozásunk részéről. A beruházás megvalósításával a hazánkban keletkezett és visszagyűjtött hulladék szárazelemek döntő része összegyűjthetővé és cégünk által hasznosíthatóvá vált.

"DESIGN" Kft.

Cím: 6000 Kecskemét Ipar utca 6
E-mail: info@designkft.hu
Honlap: <http://www.designkft.hu/>
www.ujsechenyiterv.gov.hu